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  ولالسؤال الا
   ( أ ) متى تكون القیم الاتیة   =   صفرا 

  القوة المؤثرة على سلك مستقیم یمر بھ تیار وموضوع فى مجال مغناطیسي . - ١
.................................................................................................................................................  

  عزم الازدواج المؤثر على ملف یمر بھ تیار وموضوع في مجال مغناطیسي. -٢
............................................................................................................................................  

  
    )  B(  و   )  A(  سلكان متوازیان  -فى الشكل المقابل : (ب)  

   Z   عند وضع ابرة مغناطیسیة عند النقطة   -١
  تنحرف الابرة فھل التیارین فى اتجاه واحد ام اتجاھین متضادین ؟ ولماذا ؟لم 

............................................................................................  
................................................................................................  
................................................................................................  

  احسب المسافة بین السلكین . -٢
................................                       ................................................................. 

......................................................................................................................  
  موضوع في مكان الابرة  A 2یمر بھ تیار شدتھ   c.m 200) طولھ  C ـ احسب القوة الموثرة على سلك ثالث (٣
    4π x 10 -7 wb/A.m اذا عكس التیار فى احد السلكین حیث معامل النفاذیة للھواء   

................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................  
 )B1 = 10-5  ,  B2 = 10-5  ,  Bt = 2×10-5  ,  F = 8×10-5  (  

   (ج) علل لما یأتي 
  تیار كھربي منطبقا على محور ملف حلزوني یمر بھ تیار كھربيلا یتحرك سلك مستقیم یمر بھ  -١

............................................................................................................................. ....................
.................................................................................................................................................   

  یتناقص عزم الازدواج المؤثر على ملف عندما یدور من الوضع الذي یكون فیھ مستوى الملف موازي للمجال  -٢
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
........................................................................................................................  

   على شكل cm 20حلقة معدنیة نصف قطرھا    -(د) في الشكل الذي امامك :
  موضوعة  0.1دائرة كاملة تقریبا لھا فتحة مقاومة سلك الحلقة 

  فاذا وصلت  Tesla 0.4بحیث تكون موازیة لمجال مغناطیسي كثافتھ  
   V 10الحلقة  ببطاریة قوتھا الدافعة الكھربیة  

  مع ذكر اسم القاعدةاحسب قیمة عزم ثنائي القطب وحدد اتجاھھ ؟  -١
........................................................................................  

 ........................................................................................  
  احسب عزم الازدواج المؤثر على الملف . -٢

.............................................................................................................................................................  
)12.57  ,  I = 100A  ,  5(  

r = 10 

VB =  10 
r = 0   
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I1 = 5A  
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  السؤال الثاني
   -) اختر الاجابة الصحیحة :أ(
  بین سلكین على................ تتوقف نوع القوة المتبادلة -١

  ) / جمیع ما سبق (  شدة تیار كل من السلكین / اتجاه التیار فى السلكین / المسافة بین السلكین
 

  فاذا اثر الاول على الثاني بقوة  A 1 والثاني تیار شدتھ   A 3 سلكان طویلان متوازیان یمر فى الاول تیار  -٢
  12 N  9  /    36   /   4     /   12  نیوتن         ( .................ول بقوة فان الثاني یؤثر على الا    (  

  
  فى الاشكال التالیة السلك  ................................ یتعرض لاكبر قوة مغناطیسیة . -٣

  (الاول   /  الثاني   /  الثالث  / جمیع ما سبق )
  
  
  

  السلك الاول                        السلك الثاني                                     السلك الثالث                    
  

  الازدواج المؤثر على ملف یصبح نصف قیمتھ العظمى عندما تكون الزاویة بین الملف والمجال .......درجةعزم  -٥
 ) 90  /  60   /   30    /  0     (   

                                                                 فى كل من سلكین متوازیین         Iیمر تیار كھربى شدتھ   -٦
فاذا قلت شدة التیار فى كل منھما الى النصف وقلت المسافة                                                           dبینھما مسافة 

                                                        بینھما الى النصف فان القوة المغناطیسیة المتبادلة بینھما ...................     
تقل للنصف                                                                                 /   (تزداد للضعف                           

  )  امثالھاتزداد لاربعة /  تقل للربع                                 /  

  
  -(ب) اكمل الجدول الاتي : 

  الوحدة المكافئة  الوحدة  الكمیة الفیزیائیة
.............................  N/m A 

 
...........................  

............................  .................................  
  

N.m /A 

............................  .................................  
  

N.m /T 

 
   A 0.6وضع افقیا في مجال مغناطیسى یمر بھ تیار شدتھ  g 25 وكتلتھ 150cm)  سلك طولھ ج( 

 m/s2 10فاذا علمت ان   عجلة السقوط الحر          

  مع ذكر اسم القاعدهاحسب كثافة الفیض الذي یكفي لمنع سقوط السلك  -١
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.................................................................................................  

  مع ذكر اسم القاعدة فحدد اتجاه الفیض المؤثر في الحالة السابقة. شرقالى ال بغرالتیار یمر في السلك من الان اذا علمت  -٢
.................................................................................................................................................  
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  السؤال الثالث
   ) حدد اتجاه القوة المؤثرة على السلك كما بالشكلأ(

  موضحا اسم القاعدة المستخدمة
..................................................  

.................................................................................................................................................  
  
  - ) اكتب المفھوم العلمي الذي تدل علیھ العبارات الاتیة :ب( 

كھربي شدتھ واحد كثافة الفیض المغناطیسي الذي یولد قوة مقدارھا واحد نیوتن على سلك طولھ واحد متر یمر بھ تیار  -١
  ..........................................)امبیر عندما یكون السلك عمودي على خطوط الفیض.(

  ....................................................)الفیض المغناطیسي لوحدة المساحات المحیطة بنقطة .( -٢
  
  -: قیمة عظمى  تى تكون القیم الاتیة) م ـج( 

  .عزم الازدواج المؤثر على ملف یمر بھ تیار وموضوع في مجال مغناطیسي-١
.............................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................  
  القوة المؤثرة على سلك مستقیم یمر بھ تیار وموضوع فى مجال مغناطیسي . -٢

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  .كھربي تیار بھما یمر متوازیین سلكینمنتصف المسافة بین   عند الكلیة الفیض كثافة -٣
............................................................................................................................................  

  
  ) اذكر العوامل التى تتوقف علیھ(د
عزم ثنائى القطب  -١

.............................................................................................................................................................
................................................................................................... ..................................  

  كثافھ الفیض عند مركز ملف دائرى  -٢
.............................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................  
  

یمر فى كل منھما تیار كھربى فى نفس الاتجاه فاذا    cm 30سلكان مستقیمان متوازیان المسافة بینھما فى الھواء  (ھـ)
انعدمت كثافة الفیض المغناطیسى عند منتصف المسافة بینھما وكانت القوة المغناطیسیة المؤثرة على وحدة الاطوال من اى 

     )µ(ھواء)(4ᴫ ᵡ 10-7 Wb⁄A.m =، احسب شدة التیار المار فى كل من السلكین.                 ᵡ 10-4 N 6من السلكین 

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................  
  

       


